



В Калужской области следственными органами проводится проверка по факту получения мужчиной ожогов в отделении Почты России.

Следственными органами следственного управления СКР по Калужской области проводится процессуальная проверка по факту получения мужчиной 1954 года рождения ожогов в одном из отделений почты города Калуги.

По предварительным данным, 18 июля 2015 года около 11 часов мужчина зашёл в здание отделения почты, и через некоторое время у него внезапно воспламенилась одежда. Находившиеся рядом очевидцы в спешном порядке погасили огнетушителем пламя на мужчине. Пострадавший был доставлен в реанимационное отделение лечебного учреждения с ожогами 90 % тела.

В настоящее время следствием рассматриваются различные версии произошедшего. Со слов очевидцев мужчина, находясь в помещении почты, ничего не выкрикивал, какой-либо жидкостью себя не обливал.

Следственными органами с места происшествия изъят пожарный мусор, который направлен на пожаро-техническое исследование для установления причины возгорания. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/948041>